

手机响了,来电号码竟然是一个已逝邻居的……

“阴间来电”吓得少年在家打拳

前晚8点多,家住浦口区泰山新村的14岁少年陈林突然听到家中手机响了,一看来电号码,吓得汗毛直竖,原来手机上显示的竟然是隔壁陈爷爷的号码,而这位80岁的老爷爷已经过世10多天了。陈林吓得将家中所有的灯打开,并将电视机的音量调到最大,然后在家里打起少林拳壮胆。这到底是怎么回事呢?

时间:前天晚上
地点:泰山新村

死人打来电话?

陈林今年上小学六年级,和这个年龄段的其他男孩一样,陈林平时活泼好动,喜欢看一些武侠片和恐怖片。前天晚上,一家三口吃过晚饭后,陈林的父母叮嘱儿子在家好好做作业,然后出门去超市买东西了。父母离开不久,陈林一个人趴在桌上做作业,突然放在桌上的手机响了起来,手机是陈林爸爸用的,陈林想看下到底是谁打来的,等爸爸回家后提醒他一下。他随手拿起手机一看,上面显示的来电者竟然是“隔壁陈爷爷”。一看到这五个字,陈林吓得魂飞魄散,他把手机猛地丢在桌上,但手机仍在桌上不停地振动。

巨大的恐惧使得陈林的双手都有些不听使唤了,他站在桌前,手足无措。原来,隔壁的陈爷爷今年80岁了,上月26日因病过世了。“死人怎么会打电话过来呀?”陈林的头脑中一片空白,平时看过的恐怖电影镜头在脑中闪过。陈林越想越怕,猛地跑到门边,将客厅的几个灯全部打开,又跑到父母与自己的卧室,将灯全部开着。不但如

此,他还将家中的电视机打开,将音量调至最大。

少年打起少林拳

虽然家里灯火通明,电视机也发出很大的声音,但小陈林依然感觉恐惧。他强迫自己镇定下来,找出家里的另一只手机,打电话给爸爸:“爸爸,你们快回家,我害怕!”陈林爸爸听到儿子呼吸急促,声音中满是恐惧,一下子紧张起来,急忙问儿子到底发生了什么事,但陈林只是一个劲地催促爸爸妈妈快点回家。陈林父母不知家中到底出了什么变故,根本顾不上买东西,急匆匆地往家里赶。在等爸爸妈妈的过程中,小陈林根本无心做作业,他不敢再回到桌前,只好站在家门口,离那部手机远远的。为了克服内心的恐惧,小陈林学着电影中的少林拳招式,在家中拳打脚踢起来。

等陈林父母回到家后,看到的一幕让他们一头雾水,只见家中亮如白昼,儿子站在客厅中央,正在一招一式练得起劲,嘴里还煞有介事地喊着“嗨,嗨”。“你干什么?作业不做,还把电视开这么大!”陈林父亲一声大喝,陈林听到父亲的声音,一下子跑上来,猛地扑到爸爸怀里,指着桌上的手机,身体

不停发抖。

手机送保姆造成误会

陈林父亲觉得很奇怪,他拿起手机,发现有一个未接来电,这时陈林用颤抖的声音告诉父母:“是隔壁陈爷爷打来的,他不是已经死了吗?”陈林父母一下子明白了,陈林爸爸抚着儿子的头,安慰说:“这不是陈爷爷打来的,这个手机是陈爷爷生前送给保姆阿姨的,是阿姨打来的!”

说完,陈林父亲回拨过去,果然接电话的是隔壁陈爷爷的保姆。保姆在电话里称,老人过世了,雇主家不再用她了,所以她马上要回安徽老家,临行前特地向老邻居打个招呼。由于小陈林不知道陈爷爷的手机已经给了保姆,才造成了误会。

虽然是虚惊一场,但小陈林仍然惊魂未定,无心继续做作业,陈林父母只好耐心地安抚。当晚临睡觉前,陈林的情绪才逐渐平复下来。

陈林父亲想起儿子的举动,又好笑又心疼:“虽然这件事并不大,可毕竟孩子还小,真担心这会给他的心理带来不利影响!”(文中人物为化名)

(杨先生爆料奖80元)
快报记者 顾元森

夫妻吵架 扔衣服扔碗还扔猫

时间:前晚9点
地点:成贤街附近

快报讯(记者 马晶晶)小两口吵架,“战争”很快升级,愤怒的两人开始往楼下扔东西,衣服、塑料碗、鞋子……最后竟然扔下来一只猫。

前晚9点,市民曾小姐下班回家,路过玄武区成贤街附近时,突然从楼上飞下一堆衣服,曾小姐刚想提醒楼上居民,没想到,又有东西从楼上一个窗户飞下,这次是两只塑料碗,掉在地上,“砰”的一声裂了。

曾小姐仔细一听,楼上传来一男一女激烈的争吵声,而楼下也有一些纳凉的人围了过来,指指点点:“才住进来不久的小夫妻,怎么又吵架了。”刚说到这里,楼上又扔下一只女式凉鞋。楼上的声音渐渐小了,就在大家准备离开时,突然传来“喵”的一声,众人一看,一只白色的猫从楼上窗户“飞出”,曾小姐吓得尖叫起来,幸好这只猫落到旁边的苗圃上,迅速地跑开了。

众人离开后,热心的曾小姐简单地收拾了一下地上的东西。这时,一名年轻男子匆匆地跑下楼,对曾小姐说了声“谢谢”,又跑了回去。曾小姐看到,男子手上还有抓痕,“不知道是猫抓的还是妻子抓的。”

两个小伙争女友 一个中刀身亡一个无期徒刑

前男友无法割舍那段情,现男友无法忍受被骚扰,于是两人相约谈判。情敌见面分外眼红,前男友拔出刀,将现男友捅倒在地,后经抢救无效死亡。这个“英勇”的行为,让他带着心爱的女孩凯旋,不过,被等候的民警抓获。

王冲是宿迁人,来宁打工当了一名厨师。2007年夏天,王冲认识了女友小丽。两人恋爱了一年时间,小丽突然提出分手,王冲极力挽回,但小丽把手机关了,失去了联系。去年9月初,王冲继续痴情地拨打小丽的电话,终于听到了小丽的声音,但还没说上话,电话那头传来一名男子的声音:“我现在是小丽的男友,你不要再骚扰我们了。”

王冲听出来,小丽的新男友是刘佳,3个人以前常在一起玩。王冲说:“我不骚扰你们,但是我要把留在小丽那里的东西拿回来。”9月4日,刘佳约王冲晚上在一个公园面谈。接着,王冲收到小丽的几条短信:“一定别去,危险啊。”“求你别去,我是丽啊!”

王冲看着短信,认为小丽还爱着自己,便决定找人一起去赴约。临走时,担心自己被打,又带了一把刀放在身上。

9月4日晚上9点多,王冲和一名同事来到公园,见到了刘佳、小丽和刘佳带的两个

人。谈判开始很顺利,王冲同意以后不再联系小丽。但是,刘佳提出要和王冲单独谈谈。刘佳问:“你有没有打过小丽?”王冲不出声。刘佳便推了他一把,王冲回了一拳,但是没有打到。小丽见状上来劝阻,王冲手快,一把将小丽拉到身边。同时,寒光一闪,拔刀刺中了刘佳。

王冲拉着小丽,跑到公园外,打车离开。而刘佳摇摇晃晃走了出来,对等候的几人说:“王冲捅了我。”然后昏倒在地。这一刀,插在锁骨下动脉,并刺破了肺部,刘佳在医院经抢救无效死亡。

王冲带着小丽逃跑的过程中,知道自己闯下了祸,但是不知道刘佳已经身亡。面对小丽,王冲说:“我好后悔,但是我是因为爱你。”说完,他一个劲打自己的耳光。小丽哭着说:“我也后悔,我不该离开你。”两人拥抱着。接着,两人到网吧上网,并在网吧的卫生间发生了性关系。当两人回到王冲的暂住地时,被守候的民警抓获。近日,南京市中级法院审理此案,南京市法律援助中心为王冲提供法律援助。王冲犯故意伤害罪,归案后认罪态度较好,被判处有期徒刑。

(文中人物为化名)
通讯员 惠玲 快报记者 吴杰

[侨外网站] www.qwimm.com



美国 / 加拿大投资移民 全面比较分析讲座

时间: 2009年5月10日(周日)下午2:00
地址: 南京金陵饭店 扬子A厅

特邀嘉宾:
加拿大移民律师 Mr. Mikael Charette 侨外移民副总裁, 加籍资深移民专家 Mr. Geroge

- 全面对比美国/加拿大投资移民, 为您分析如何抉择
- 全面对比分析移民、留学的成本及得失
- 加拿大新政策变化下, 如何获得面试机会, 加速您的申请
- 权威解析投资移民的财务要求
- 面对金融危机, 如何规划子女的海外人生

(座席有限 敬请预约)

加拿大 Canada 投资移民

魁北克省投资移民

(申请条件)

- 1、拥有80万加币以上净资产, 可承认夫妻名下共有的资产;
- 2、具有二年以上的工商管理经验;
- 3、向加拿大政府指定并担保的基金投资40万加币, 投资期为五年。

2009年2月2日, 魁北克移民新政策实施, 进一步降低经商经验要求, 并可免面试, 成功率大幅提高。

- 简化程序省钱省时
- 更多资产可被认可
- 降低管理经验要求
- 所需证明文件减少

新 new

美国 America 投资移民

- 无需经商经验, 国内率先开展美国移民;
- 无需强制居住, 资深移民专家主持办理;
- 一年可获绿卡, 创造九天获批全球纪录;
- 项目开展五年, 至今保持无一拒签记录。

成功运作5年, 历经35个美国移民项目, 逾400名投资者共同见证!

费城、宾州、加州、南州经济特区指定代理机构!

江苏侨外出国服务有限公司 出入境经营许可证书: 苏公境准字 20080005